
RD Profi

 RD Profi s.r.o. Váš profi partner v stavebníctve.

RD Profi s.r.o. vykonáva nasledovné činnosti v oblasti stavebníctva:

Výškové práce

Vykonávame špeciálne výškové práce a práce vo výškach horolezeckou technikou a pomocou 
vysokozdvižných  plošín.  Túto  činnosť  vykonávame  vyškolenými  pracovníkmi  podľa 
vyhlášky 374/1990 Zb.z.

Pieskovanie

Pieskujeme  a  odstraňujeme  hrdzu  a  staré  nátery  s  kovov  pieskovaním,  výkonnou 
pieskovačkou vhodnou aj na veľké plochy hál, konštrukcií a budov. Okrem pieskovania u nás 
poskytujeme aj mobilné pieskovanie. Opieskujeme čokoľvek a kdekoľvek. Pieskujeme aj vo 
výškach, alebo pod mobilným stanovým hangárom.

Veľkoplošné nástreky (haly, sklady, strechy)

Vykonávame nástreky  a veľkoplošné nátery hál, skladov, striech a iných plôch aj v ťažko 
dostupných  podmienkach.  Prácu  realizujeme  pomocou  najmodernejších  technológií  podľa 
požiadaviek zákazníka.

Hydroizolačné nástreky

Aplikujeme  hydroizolačné  nástreky  a  tekutú  kanadskú  gumu  na  strechy,  spodné  stavby, 
bazény, pivnice a podobne. Hydroizolačné nástreky sa vyznačujú svojou dokonalou tesnosťou 
vďaka absencii spojov, jednoduchou aplikáciou aj na ťažko dostupné a exponované miesta a 
dlhodobou životnosťou. Zákazníkovi šetrí čas a finančné prostriedky.

Technológie:

• Maris Polymers
• BASF

• Liquid Rubber

Sanácie železobetónových konštrukcií

Vykonávame  sanáciu  železobetónových  konštrukcií,  mostov,  síl,  betónových  nosníkov, 
priehradných  múrov  a  spevnených  betónových  plôch.  Jedná  sa  o  opravu  degradovaného 



betónu  vplyvmi  poveternostných  podmienok  a  času.  Používame  materiáli  od  popredných 
svetových výrobcov, ako napr. BASF, MAPEI, SIKA a iné…

Stavebno montážne práce

Realizujeme stavebno montážne  práce v rozsahu klasického,  drobného stavebníctva  až po 
náročné stavebné diela. Ako subdodávateľská firma sme sa podieľali na výstavbe mnohých 
významných súkromných no i verejných budov.

Búracie a demolačné práce

Zabezpečujeme  búracie  a  demolačné  práce  aj  väčších  budov  a  továrenských  komínov. 
Zabezpečujeme odvoz stavebnej suťe a odpadu.

Špeciálne a protipožiarne nátery

Montážne a demontážne práce

Výstavba rodinných domov

Priemyselné čistenie ťažko dostupných miest

Nátery stožiarov a liniek VN, VVN

Firma RD Profi s.r.o. vznikla v roku 2008, ako pokračovanie firmy Roman Dovrtel – práce vo 
výškach, ktorá pôsobila na československom trhu od roku 2003. Hlavným zámerom firmy je 
poskytovať  precízne  vykonanú  prácu  v  oblasti  výškových,  stavebných,  montážnych  a 
všeobecne remeselných prác v maximálnej kvalite.

RD Profi s.r.o. je držiteľom certifikátu ISO 9001 udeleným spoločnosťou ACERT, 
certifikačným orgánom pre certifikáciu systémov manažérstva.

RD Profi s.r.o. Váš profi partner v stavebníctve.

http://rdprofi.sk/specialne-natery/
http://rdprofi.sk/natery-stoziarov-a-liniek-vn-vvn/
http://rdprofi.sk/priemyselne-cistenie-tazko-dostupnych-miest/
http://rdprofi.sk/vystavba-rodinnych-domov/
http://rdprofi.sk/montazne-a-demontazne-prace/
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